Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 29.07.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004947277

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Oak CH GmbH, Opfikon, neu Zürich

Oak CH GmbH (Oak CH S.à r.l.) (Oak CH LLC) Eichrainstrasse 1 8052 Zürich

Bisher

Talacker Business T Thurgauerstrasse 107 8152 Glattpark (Opfikon)

Oak CH GmbH, in Opfikon, CHE-404.405.332, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 77 vom 22.04.2020, Publ. 1004874914). Statutenänderung: 03.07.2020. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Eichrainstrasse 1, 8052 Zürich.

Tagesregister-Nr. 28759 vom 24.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 77, Datum:

22.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich